11Iro

HNmMs: eBreHun
Bo3spact: 44

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 13.01.2011 20:26:00

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 13.01.2011 21:01:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/202620/answer/202621




9T0 MOXKeT OLITh CUMITOMOM BEeHO3HOM yTeuKu. Heo6X0aMOo BHIIOIHUTH KaBepHO30Irpaduio u
KaBepPHO30METPHIO IJIs1 YTOUHEHUs AUarHosa.

Ins nomOopa aHTHOaKTEpHUaIbHON Tepalliy OT Ypealja3Mo3a BHIIOIHUTE II0CEB Ha ypeara3Mhl C
oTpeniesieHreM YYBCTBUTENIbHOCTH K aHTUOMOTHKAM.



